
Результаты анкетирования представителей работодателей, участвующих в 

реализации основной профессиональной образовательной программы высшего 

образования 51.03.02 Народная художественная культура 

В рамках проведения внутренней независимой оценки качества образования в 

декабре 2022 года было проведено анкетирование (онлайн-опрос) педагогов, 

являющихся работодателями или их представителями, участвующих в реализации 

основной профессиональной образовательной программы высшего образования 

51.03.02 Народная художественная культура. 

В анкетировании приняло участие 10 человек. Это работники Чувашского 

национального музея, Русского драматического театра, студии танца «Эмоция» 

г. Новочебоксарск, МОО «Чувашский национальный конгресс», Всероссийского 

государственного института кинематографии имени С. А. Герасимова, Чувашского 

государственного ансамбля песни и танца, Чувашского государственного театра юного 

зрителя им. Сеспеля. 

Вопросы анкеты были направлены на выявление степени участия педагогов в 

реализации основной профессиональной образовательной программы высшего 

образования; степени участия работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы; уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников программы. 

 

Результаты анкетирования 

Работником какой организации вы являетесь? 10 ответов 

Чувашский национальный музей 

Государственный ордена «Знак Почета» Русский драматический театр 

студия танца «Эмоция» г. Новочебоксарск 

МОО Чувашский национальный конгресс 

Государственный ордена «Знак Почета» русский драматический театр 

МОО Чувашский национальный конгресс 

Всероссийский государственный институт кинематографии имени С. А. Герасимова 

Чувашский государственный ансамбль песни и танца 

Чувашский государственный театр юного зрителя им. М. Сеспеля 
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Выводы 

Результаты онлайн-опроса преподавателей свидетельствуют о высокой степени 

участия педагогов в реализации образовательной программы. 

Степень участия работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

находится на высоком уровне. 

Респонденты высоко оценили качество подготовки выпускников, отметили 

высокий уровень сформированности компетенций. 

 


